

上海材料研究所检测中心 一体化运作十五周年纪念座谈会隆重召开

2013年11月30日，上海材料研究所检测中心一体化运作十五周年纪念座谈会隆重召开。上海市科委、上海市质量技术监督局相关领导、上海材料研究所所长鄢国强，党委书记张文琴，副所长吴玉道，副所长徐斌和20余位材料所中层干部莅临座谈会。另外此次会议还邀请了上海中远川崎重工钢结构有限公司、上海飞机设计研究院、上海地铁维护保障有限公司车辆分公司、中航商用航空发动机有限责任公司、上海飞机制造有限公司、上海交通大学、上海复旦大学、上海电气电站有限公司发电机厂等单位相关领导以及检测中心的退休职工。

会议由上海材料研究所检测中心主任陶美娟同志主持，陶主任向大家介绍了参加会议的各位贵宾，感谢他们在十五年中一如既往的支持上材检测的工作。会上，鄢国强所长作了题为《用事实说话》的致辞，首先，他感谢了当时材料所所长（现任中共中央办公厅副主任兼总书记办公室主任）丁薛祥同志和副所长曹基文同志，是他们的高瞻远瞩和英明决策，大胆实施“理化检测各专业一体化运作”，掀开了材料所理化检测工作的新篇章。随后，鄢所长用一组迅速上涨的业务收入数字，取得的大量认可资质和荣获的各项先进荣誉回顾了上材检测在十五年里的辉煌成绩，十五年来，检测中心经济繁荣，业务发展，资质响亮、美誉频频，为材料所的经济增长提供了有力支撑，为中心的持续发展创造了长足空间，为中心员工的红火日子奠定了坚实基

础。最后他对上材检测的未来做了展望，希望大家众志成城，努力奋斗，他相信，检测中心一定会取得更加辉煌的成绩，在建设质量强国、在“实现中华民族伟大复兴”中国梦的征途上，作出新的、更大的贡献。随后，上海材料研究所原副所长，原测试中心主任曹基文同志致辞，作为一名当时做出“上材检测一体化运作”决策的老领导，他对上材检测这十五年里取得的成就给予高度评价，特别感谢了决策“上材检测一体化运作”的当时在任所长丁薛祥同志和带领大家出色落实这一决策的当时检测中心主任，材料所现任所长鄢国强同志，并祝愿上材检测的未来更上一层楼。最后，由上海中远川崎重工钢结构有限公司副总经理刘绪明同志作为客户代表向上材检测献上贺词，他赞扬了上材检测人聪明睿智的头脑和求真务实的行动，也肯定了十五年中检测中心秉承的“公正、准确、可靠”的服务理念，并希望在未来发展的道路上，与上材检测继续坦诚合作，共谋繁荣。

在纪念座谈会后，检测中心的员工们为各位嘉宾献上了一场精彩纷呈的文艺演出，所有节目均由他们自编自导自演，展现了上材检测人的非凡艺术才能。演出在励志歌曲《我相信》中开始，主持人宁玮和陆洲用了一长串上材检测在十五年里取得的成绩作为引子，拉开了演出的序幕。其中，中心员工陆慧和刘杏创作并由傅宇和陆慧演绎的配乐诗朗诵《我们的十五年》歌颂过往，憧憬未来，深深感动了与会嘉宾们；由陆洲、陆慧、秦承东和程炳午共同创作并表演的小品《座谈会》从中心青年员工的工作体会谈起，突出了检测中心是一个温暖大家庭的主题。这一头一尾两个原创节目赞美了上材检测的辉煌成

绩，展望了上材检测的美好未来，引发了嘉宾们和所有中心员工的共鸣。除此之外，罗珊、忻晓霏和刘巍的动人歌声；李光福博士和夫人王毓涛的深情黄梅戏对唱，朱皓驹技艺精湛的小提琴独奏，郑程和刘宇希幽默诙谐的相声；王荣教授优美动听的吉他弹奏以及宁玮和陆洲配合默契的主持都让观众们拍手叫好。最后，在所有演员和台下嘉宾共同合唱的《明天会更好》的歌声中，上海材料研究所检测中心一体化运作十五周年纪念座谈会圆满结束，但是，上材检测人实现远大理想，开创美好未来的追求永远不会停止，他们会以实际行动来打造上材检测一个又一个辉煌的十五年。